
Мариника Тепић: Не видим да је грађанима боље што се Ђорђе Вукадиновић вратио у Скупштину
четвртак, 15 август 2019 11:48

 Потпредседница Странке слободе и правде Мариника Тепић изјавила је у Новом дану
ТВ Н1 да нема шансе да бојкот избора не успе, и да је то једини начин да се дође до
новог гласања у регуларним условима. Саветник председника ДСС-а Драган
Маршићанин упитао је, с друге стране, којим средствима је то оствариво.

  Тепић је подсетила да је ССП још у јулу изашао са закључком да већ треба донети
одлуку да се избори бојкотују.   

"У оваквим изборним условима морамо бојкотавати. Нема начина да бојкот не успе (...) То
је инструмент да се делигитимизује противзаконито одржавање избора. (...) Протести су
довели Александра Вучића од 'не дам ништа', до 'дајем све'. Сатерали су га уза зид (...)
Не постоји грађанин којем ће бити горе после бојкота него данас. Бојкот може само да
доведе до ванредних избора по регуларним условима", уверена је потпредседница
ССП-а.

  

Демократска странка Србије још није долена одлуку о бојкоту избора, и о томе ће се
изјаснити Главни одбор странке када за то дође време, односно када избори буду
расписани, рекао је Маршићанин истичући да је његов лични став да треба изаћи на
изборе.
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"У овом моменту не видим да се може бојкотом нешто постићи. Ако пођено од тога да
изборни услови не постоје, легитимно је размишљати о бојкоту. Али не видим да је
атмосфера у друштву таква да је могуће остварити циљ бојкота - а то је или
расписивање фер избора или насилна смена власти", казао је Маршићанин.

  

Упитан зашто је онда за излазак на изборе, ако констатује да услови за поштене и
слободне изборе не постоје, саветник председника ДСС-а је одговорио: "Зато што немам
пушку."

  

"Нисам чуо одговор којим средствима ћете се изборити (за фер ванредне изборе) (...)
Шта ћете у понедељак после избора, шта ћете у уторак? (...) Увек можете наћи 100, 200
напаљених да праве нереде, и 10.000 који ће иза да вичу 'ура', па ће се после првог
сузавца разбежати (...) Немате енергију у народу, ви имате чињеницу, нажалост, да
Александар Вучић има подршку 50 одсто бирачког тела. Зашто је то тако, то је друго
питање", казао је Маршићанин.

  

Додао је и да је неспорно какви су изборни услови, али да се са Савезом за Србију не
слаже у тактици, те да сматра да се за промену изборних услова треба стрпљиво борити
у парламенту, јер ако нисте у Скупштини, онда је ванинституционална борба једино што
вам преостаје.

  

Тепић је, коментаришући Маршићанинов став, рекла да "испада да нам не преостаје
ништа друго него да се сви учланимо у СНС".
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  "Никоме се од седења у парламенту неће побошљашти живот. Грађанима неће битибоље ако настави да се седи у Скупштини (...) Откад је парламент изврнут у својеналичје, посланици само седе. Не видим да је грађанима боље што се мој колега ЂорђеВукадиновић вратио у Скупштину", констаровала је потпредседница ССП-а.  Подсетила је и да су странке окупљене у Савезу за Србију потписале Споразум санародом којим су се обавезале да ће бојкотовати изборе уколико се услови не промене.  Савез, према њеним речима, инсистира на испуњавању све 42 тачке и свих шестпрепорука за успостављање фер изборних услова, које је предложио стручни тимпротеста "1 од 5 милиона", и у противном неће излазити на биралишта.  "Нека Александар Вучић има и 90 одсто гласова, и нека га, нека влада са Шешељем, аливерујте ми, Лукашенко усред Европе - јер једино је још Лукашенко освојио 90 одстогласова - не може политички да преживи", поручила је гошћа Новог дана.  Маршићанин је упутио критике на рачун захтева Савеза за Србију, односно протеста "1од 5 милиона", оцењујући да је нпр. услов да се председнику Републике забрани даучествује у изборној кампањи, неразуман, јер је то пракса која већ деценијама постоји уСрбији.  "Исто је разуман колико захтев из времена зиме да Александар Вучић, председницаВладе и председница Скупштине до неког рока поднесу оставку. Због нереалних циљевасу протести и пропали", оценио је он.  Протести нису пропали, оштро се успротивила Тепић, подсетивши да, како је рекла,стотине хиљада људи већ осам месеци шета и на минус 20 и на плус 40 степени, што је,према њеној оцени, и довело до тога да се о изборним условима данас уопштеразговара.  Поручила је, међутим, да ССП неће учествовати на округлим столовима на Факултетуполитичких наука, све док они не буду отворени за јавност.  (Н1)  
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